
 

 

 

いよいよ修学旅行です 

 来週13日から、いよいよ修学旅行です。久しぶりの２泊３日東京方面への旅行です。 
 本日、修学旅行実行委員のみなさんが中心となって、しおりの読み合わせを行いました。生徒たちは今日しお
りを持ち帰っていますので、ご家庭でもぜひ目を通していただき、この週末を利用して準備を進めてください。 
 修学旅行について、何点か連絡があります。 
○本日、旅行中に使用するカメラとして「写ルンです」を配りました（保護者のみなさんからは「懐かしい」と
いう声が聞こえてきそうです）。今、若者の間では「昭和レトロ」の代表格として人気があるそうです。修学旅
行中の写真撮影に使ってほしいと思います。ただし、「27枚撮りでは足りない」「使い方がよく分からない」な
どの場合は、家庭にあるデジカメも自己管理という約束で持ってきてよいことにしています。修学旅行中はど
ちらのカメラを使っても構いません。ご了承ください。なお、写ルンですの現像は学年部で行いますので、現
像代の自己負担はありません。 

○修学旅行中のお小遣いについて連絡します。先日、我々３年部と生徒たちで相談した結果、「25,000 円を上限
とする」ことにしました。この 25,000 円は、手持ちの現金と Suica 等へのチャージした金額の総額となりま
す。額が高額ですのでいろいろとご意見やお考えがおありかと思いますが、修学旅行団全員が納得して決めた
額ですので、ご理解の上、ご家庭で話し合って持参する額を決めていただきたいと思います。 

○生徒たちが決めた、今回の修学旅行のテーマは「信頼」です。それを成し遂げるためのキーワードとして「社
会の一員」「学校生活の延長」の２つを生徒たちはあげました。新幹線やホテルをはじめとしたさまざまな場所
で、私たちは一般の方々と一緒になります。その方々への配慮を忘れてはいけません。学校でも指導いたしま
すが、ご家庭でも一声おかけください。また「学校生活で不要なものは修学旅行に持ち込まない」ことを今日
の読み合わせで確認しました。生徒たちが準備する持ち物について、出発前に確認していただきたいと考えて
います。ご協力よろしくお願いします。 

○持ち物の中に「健康保険証」がありますが、こちらはコピー不可となっています。今、都内の病院では、健康
保険証についてコピーだったり、後で現物を届けたりという対応は認めていないということだそうです。ご了
承ください。なお、健康保険証は自己管理という約束にしていますので、ご家庭でも注意喚起をお願いします。 

○体調管理に細心の注意を払ってほしいと思います。今日以降、新型コロナやインフルエンザに罹患した場合、
残念ですが修学旅行への参加を見送ることになります。また、キャンセル料も発生しますのでご注意ください。 

○５日に、東京みやげの事前注文に関するパンフレットを配布しています。よろしければご活用ください。なお、
事前注文の額はお小遣いには含まれません。 

奨学金に関するお知らせです 

公益財団法人秋田県育英会から、「秋田県高等学校等奨学金」に関する連絡が入りました。奨学金の利用を検討
しているという方は、阿部までご連絡ください。詳しく説明したいと考えております。また、一般財団法人あし
なが育英会からも、高校奨学生についての連絡が入っております。こちらの活用を検討されている方も、阿部ま
でご連絡ください。なお、秋田県育英会の校内申込〆切は９月20日（水）、あしなが育英会の校内申込〆切は９
月29日（金）とさせていただきます。 

来週の予定です 
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学校教育目標 

高い志をもち、進んで学び、心豊かで、 

たくましく生きる生徒の育成 

～笑顔と元気がエネルギー  

工夫を重ねてトライ アンド ジャンプ～ 

 １ ２ ３ ４ ５ ６ 終了予定 行事等 
 

９月11日(月) 
Ａ 数学 理科 社会 英語  

結団式 
 

激励会 
 

15:30 
修学旅行結団式（５校時） 

新人総体激励会（６校時） Ｄ 作業 国語 理科 生単 
 

９月12日(火) Ａ 学活 社会 国語 家庭 数学 総合  
16:00 

 

Ｄ 学活 社会 生単 家庭 理科 総合 
 

９月13日(水) 
Ａ  

修学旅行１日目 
 修学旅行（～15日） 

Ｄ 
 

９月14日(木) 
Ａ  

修学旅行２日目 
  

Ｄ 
 

９月15日(金) 
Ａ  

修学旅行３日目 
 

19:30 
 

Ｄ 
 

９月19日(火) 
Ａ 数学 英語 国語 家庭 駒草祭

集会 
部門
決め 

 
16:00 

駒草祭集会（５校時） 

部門決め学活（６校時） Ｄ 道徳 社会 生単 家庭 
 


